

装“全部家当”的手提包丢了

内有电脑、相机、现金、各种证件和银行卡,幸被环卫工捡到归还失主

本报12月26日讯(记者 殷亚楠 通讯员 王静) 日前,在成城大厦工作的刘先生“遭遇险情”,装着笔记本电脑、相机、各种证件和银行卡等物品的两个手提包在龙奥大厦门口不慎丢失。幸好这俩包被环卫工陈师傅在扫路时发现,陈师傅和环卫所几经联系物归原主。

19日上午,历下区城管局经十东路环卫所保洁员陈顺利在龙奥西路保洁,走到龙奥大厦西门南侧时,他发现在人行道旁边有两个男士手提包。陈顺利看了看周围,此时一个人也没有。

他拿起包站在原地等了半个多小时,也没人来认领。他又跑到龙奥大厦值班室询问有没有人过来找手提包,保安告诉他没有。陈顺利便通过队长把包交到了环卫所。

环卫所里几名工作人员一起打开了这两个手提包,看到包里有一个名片夹,名片夹里有许多名片,其中一种名片的数量很多,推测应该是失主本人的。环卫所工作人员便拨打了名片上的手机号码,终于联系上了失主——在成城大厦工作的刘先生。

刘先生说他刚发现自己的包丢

了,正在龙奥大厦门口找呢。在此之前,他并不知道包丢了,还以为包一直在汽车后备箱里放着呢。放下电话后,刘先生在最短的时间内赶到环卫所。他清点了一下:惠普手提电脑、数码相机、现金、U盘、各种证件和银行卡……包里一样东西也没少。

“这俩包要是丢了,我就完了,我的全部家当都在里边呢!太感谢你们了,感谢陈师傅。”刘先生激动地说,要对捡到包的陈师傅当面致谢,听说陈师傅已经下班了,他表示下次要专门过来致谢。

济南首家有机韭菜 每斤卖到了70元



在山东大厦,菜农胡师傅(右一)在现场推销有机韭菜。 本报记者 王媛 摄

本报12月26日讯(记者 赵丽 通讯员 袁致甲 孟繁玫) 给韭菜撑“蚊帐”、洗“淋浴”、喂“营养餐”,这样的韭菜您吃过吗?记者从章丘市了解到,章丘辛寨胡家有机韭菜现在上市了!据了解,有机韭菜认证,胡家韭菜是济南市首家,目前市场价格为每斤70元。

26日,在“济南市首家有机韭菜上市”新闻发布会上,记者见到了第一茬胡家有机韭菜,它们叶肥肉厚,又鲜又嫩。章丘市辛寨镇镇长高成玉介绍说,辛寨镇韭菜种植历史由来已久,面积已发展到3000亩。但因品质优劣不一,导致效益不高,没有成为群众增收的骨干产业。为此,今年3月辛寨镇流转土地100亩,筹资150万元,建设了36个有机韭菜示范大棚。

据介绍,目前,胡家有机韭菜已通过中国国家认证认可监督管理委员会认证,通过了农业部农产品质量检测中心和北京市理化分析测试中心检测,17项指标全部合格,并将以基地直销、直供为主要销售方式,从源头上保证产品质量。

章丘鲍芹在省城 设立7家直销店

本报12月26日讯(记者 赵丽 通讯员 袁致甲 孟繁玫) 26日,记者从章丘鲍芹首批放心直销店授牌新闻发布会上了解到,本月中旬,大量上市的章丘鲍芹在济南、淄博、青岛等地区正式签约设立直销店9处,其中在省城济南堤口路、匡山等地设立的鲍芹直销店有7处。

26日,章丘鲍芹合作社理事万象义告诉记者,鲍芹从6月中旬开始育苗,8月中旬移栽,定植后生长期大约3至4个月。为严把鲍芹品质关,在保持传

统栽培的同时,加以现代化的种植手段,按照标准化要求进行生产,并坚持施用有机肥,辅以废芝麻、黄豆、棉籽油等优质肥料,在鲍芹生产期间按照比例喷施牛奶,促使叶茎更加鲜翠,香味更加醇厚。鲍芹合作社社员刘殿东说,鲍芹要经过生产、窖藏、加工等多个环节,尤其是芹菜芯,十来斤芹菜才能扒出一斤芹菜芯。

“芹菜茎光滑无节,凹槽较浅,这是我们鲍芹的特点,买的时候一定要看清楚。”鲍芹合作社社长刘振刚告诉记者。

一老人收藏2000枚毛泽东像章

58岁的王荣称,自己是受到老父亲熏陶



王荣展示他收藏的毛泽东像章及头像。 本报记者 王倩 摄

本报12月26日讯(记者 王倩) 今年58岁的王荣喜欢收藏毛泽东像章,小到直径只有1厘米,大到直径20厘米,至今已经收藏了2000多枚毛泽东像章。

25日下午,记者来到王荣家中,一进客厅就看到沙发上摆着六个大镜框,镜框内别满了各种各样的毛泽东像章。王荣告诉记者,这些都是他七八年以来收藏的珍品。王荣指着墙边一个白色边框的镜框介绍,这个镜框内收藏了200多枚毛泽东像章,都

是他的父亲年轻时收藏的。1947年,王荣的父亲入伍,由于崇拜毛泽东,王荣的父亲就在部队上开始收藏毛泽东像章。

“受到父亲的熏陶,七八年前我也开始收藏毛泽东像章。”王荣说,当时他的工资不是很高,他就瞒着家人每月从工资中拿出几百元钱,并把年底单位发的奖金全部拿出来,到英雄山文化市场上去淘毛泽东像章。他买来的这些像章,既有四五元一个的,也有几十元甚至上百元一个的,他觉得为

了这些像章,不管花多少钱都值得。

从来不抽烟、不喝酒的王荣看到自己收藏的毛泽东像章就很兴奋。他坦言,自己收藏这些像章不是为了赚钱,他希望现在的年轻人能更多地了解那段历史,他也希望能把这些讲给现在的年轻人听。

记者了解到,这些年来,王荣共收藏了2000多枚毛泽东像章,而且还有几尊毛泽东头像及几幅照片。“这都是我的宝贝,我看着比什么都重要。”王荣说。

“齐鲁除痔圣手” 手术预约进行时 >>>>>

本周手术预约专家推荐

姜春英

三甲医院主任医师 教授 博士生导师
济南肛肠医院院长、首席专家
中华中医药学会肛肠专业委员会副会长
山东中西医结合学会肛肠专业委员会主任委员
全国卫生系统先进个人、山东省名中医专家
特邀坐诊: 周一、周五下午,周二、周六全天
(每天仅限20名)

预约途径:

QQ: 1123732741

电话: 0531-62301111

官网: www.0531gcw.com



(微信,让预约就医更便捷)

济南肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

地址: 北园大街(南全福街站)

槐荫寒门学子获近200万助学金

本报12月26日讯(通讯员 冯文花 杨鹏 见习记者 王昱) 记者从槐荫区了解到,截至目前,2012年该区为上千名寒门学子发放助学金198.9万元。

据了解,今年以来,槐

荫区为辖区幼儿园、小学、初中低保和困难家庭子女每人每月发放100元助学金。除此之外,通过推进阳光助学工程,另发放城乡低保家庭学生助学金48.3万元,为64名特困单亲家庭子女发放助学金3.84万

元,为低保家庭230名应届、往届大学生发放助学金41.6万元,为困难家庭高三学生发放助学金4万元,团委“慈善助学”为9名困难大学生发放助学金1.8万元。目前,助学金已全部发放到学生手中。

城肥清运二处请居民提建议

本报12月26日讯(记者 殷亚楠) 26日下午,济南市城管局城肥清运管理二处邀请历下区14个街道办事处40余名居民代表参加了精细化网格管理服务恳谈会,请居民们为楼房

化粪池精细化服务工作提建议。

在恳谈会上,城肥二处相关负责人将今年以来二处开展精细化网格管理服务工作情况进行了说明,各街道办事处针对该处精细

化网格管理服务工作的实际分别提出意见。二处单位负责人对各项意见或建议认真记录,对各办事处和居民的提问进行详细解答,并发放了征求意见表,能当场解决的当场落实到位。